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A díszközgyűlés forgatókönyve a jegyzőkönyv mellékietét képezi.

Moderátor: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelettel köszöntöm Önöket Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város Közgyűlésének díszülésén.

Külön tisztelettel és szeretettel köszöntöm a városi elismerések és díjak várományosait,
valamint Dr. Márki-Zay Péter polgármester urat, önkormányzatunk tisztségviselőit, az
önkormányzati képviselőket.

Ünnepségünk kezdetén kérem énekeljük el a Himnuszt! Közreműködik a Fandante
Kamarakórus.

A teremben lévők felállva hallgatják meg a Himnuszt.

Moderátor: Tisztelettel felkérem Dr. Márki-Zay Péter Polgármester Urat, tartsa meg köszöntő
beszédét!

Dr. Márki-Zay Péter po1~ármester Úr: Mindenkin nagyon-nagy szeretettel köszöntök!
Egyrészt nemzeti ünnepünk alkalmából, másrészt ehhez szorosan kapcsolódóan a város
legmagasabb elismeréseinek átadása ünnepélyes alkalmából!

Hódmezővásárhely első díszpolgára Kossuth Lajos volt, tehát ezért is azt gondolom, hogy a
legméltóbb vagy a legjelesebb nemzeti ünnepünkön, március 15-én adjuk át évről-évre immár
nagyon rég óta a város kitüntetéseit, „Díszpolgári”, „Pro Urbe” és „Signum Urbis Honorantis”
elismeréseit.

Én azt gondolom, hogy ma is egy olyan válogatott társaság ül itt, illetve a kitüntetettjeink, akik
ma megkapják a „Pro Urbe” és „Signum Urbis” díjakat, akik egész életük munkájával
rászolgáltak erre és hasonlóképpen nagy büszkeség számunkra, hogy évről-évre
megemlékezünk a városunkért szolgálatot teljesítő rendőrök, illetve felváltva egyik évben
mentők, másik évben tűzoltók munkájáról is.

Tisztelettel köszöntöm Kapitány urat a rendőrség képviseletében, illetve a mentők képviselőit!

Nos a városházának éppen a mai napon történő hivatalos átadása mutatja, hogy nagyon fontos
minden város életében az, hogy a közösségi épületeink milyen állapotban vannak, megújulnak,
milyen épületek vannak a városban. Utak állapota, közterületek állapota, de a város valójában
nem épületeknek az összessége, nem házak, városházák, kórházak, rendőrállomások,
mentőállomások, hanem emberek, közösségek alkotják a várost.

Azok, akiket ma kitüntetünk, legyen szó akár mentősről, rendőrről vagy közösségszervezőről,
tanárról, művészről, ők ennek a húsból és vérből álló szövetnek az alkotói. Ugy, ahogy a
habarcs a téglát, a követ összetartja, ugyanúgy ezek az emberek, akiket elismerünk úgy tartják
össze a várost alkotó embereket, közösségeket.

Nagyon örülök annak, hogy most is, egyébként évről-évre, tehát nem csak idén olyan
kivállóságokat köszönthetünk, aid ilyen sok embert tudott most erre az ünnepélyre is
elcsalogatni. Nagyon szépen köszönöm, hogy eljöttek, hogy Önöknek is fontos.
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Külön nagy Szeretettel köszöntöm az Ortodox egyház képviseletében az atyát Deszkől, aki
Ugyan nem ért magyarul, úgyhogy most nem tudja, hogy róla beszélek de tudja, igen.

Szóval nagyon-nagy szeretettel köszöntöm az Ortodox egyház képviseletében a közösséget is,
hiszen Jószai Sándor nem csak művész ember, hanem a helyi görögkeleti egyháznak is oszlopos
tagja.

De ugyanígy látom, hogy a volt kollegák, családtagok itt vannak és tiszteletüket róják le most
a kitüntetettek előtt, úgyhogy én is csak ehhez tudok csatlakozni.
Nagy szeretettel gratulálok mindannyiuknak! Nagyon méltóak ahhoz a kitüntetéshez, amit
átadunk most az egész város nevében.

Ez a nemzeti ünnep, ez alkalom arra és erről majd nyilván a Kossuth-téren, amikor a tornyot
fel fogjuk avatni, akkor megemlékezünk azokól, akik Úgy, mint Kossuth Lajos, sokat tettek a
közösségükért.

Hadd idézzem most Kossuth Lajos példáját éppen ezen a nemzeti ünnepen, aki annak idején
szintén akár újságíróként, akár az országgyűlés tagjaként, akár a forradalomés szabadságharc
idején, kormányzóként vagy miniszterként oly sokat tett a hazájáért. Es utána, amikor
emigrációba kényszerült, haláláig már nem térhetett vissza Magyarországra, de külföldről is azt
a segítséget igyekezett megszervezni Magyarországnak, a hazájának, ami nélkül láthatóan és
akkor logikusan nem tudtunk volna megszabadulni a zsarnokságtól.

Azt, hogy a polgári forradalom végül nem ‘48-49-ben, ‘48-ban ugyan győzött, de ‘49-ben
elbukott. A dualizmus, 1867 mégis az, amikor ez a polgári, társadalom megalakult. Ennek a
polgári társadalonmak a sajátja az, hogy nem egy felülről lefelé szerveződő társadalom, hanem
egy lentről felfele építkező, a közösségek erejéből táplálkozó társadalom.

Ezt a nyugati kultúrát, amelyet tehát 1867-től kezdtek építeni, de amelyet már a ‘48-as
forradalomban is egyszer rövid időre sikerre juttattak, ezt képviselik azok, akiket most
elismerünk. Ok a társadalmat apró kövekből összerakva, habarcsként összetartva építették.

Nagyon szépen köszönöm amit Hódmezővásárhelyért tettek és mindannyiuknak nagyon szépen
köszönöm, hogy erre a méltó ünnepségre az O tiszteletükre most itt vagyunk és eljöttek!
Köszönöm szépen?

Taps.

Moderátor: Köszönjük Polgármester Úr szavait!
A 47/2020. önkormányzati rendelet lehetővé teszi, hogy Hódmezővásárhely Megyei Jogú
Város Közgyűlése jelölések alapján Hódmezővásárhely Díszpolgára címet, „Pro Urbe” és
Signum Urbis Honorantis kitüntetést adjon át.

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése - a rendelet értelmében - “Pro Urbe”, azaz
„A Városért” kitüntetést annak a természetes és jogi személynek, valamint jogi személyiséggel
nem rendelkező közösségnek adományoz, aki vagy tevékenységével jelentős mértékben
hozzájárult a város anyagi és szellemi értékeinek növeléséhez, vagy a település gazdasági,
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társadalmi fejlődése, illetve a szellemi élet területén, valamint a lakosság érdekében hosszabb
időn át — a Közgyűlés eltérő döntésének hiányában legalább 10 éven keresztül — eredményes
tevékenységet végzett.
Idén három „Pro Urbe” kitüntetést adományoz a város Közgyűlése.

A Közgyűlés 59/2024. számú határozata értelmében Chappon Adrienn a Hódmezővásárhelyi
Foglalkoztató Közhasznú Nonprofit KFT. nyugalmazott igazgatója kiemelkedően magas
szakmai munkásságának elismeréseként, amellyel városunk szellemi értékeit gyarapította, és
városunkjó hírnevét növelte „Pro Urbe” kitüntetésben részesül.

Chappon Adrienn 1964-ben kezdett el dolgozni a HÓDIKÖT-nél. Munka mellett marketing és
reklám manager szakon főiskolai diplomát szerzett. 1994-ben a HODIKOT felszámolása alatt
megpályázta a Szociális Foglalkoztató vezetői állását. Még nyugdíjazása után is ott dolgozott
egészen 2012-ig. Nagyon nagy érdeme van a vásárhelyi hímzés megmentésében. Volt
munkatársaival a mai napig szoros kapcsolatot ápol. Van olyan kollégája is, aki szinte naponta
meglátogatja. Kikérik véleményét, számítanak tanácsaira. Gyakran meghívják még a családi
rendezvényekre is. Az Igazgató asszony talán erre a legbüszkébb.

Most pedig felkérném dr. Márki-Zay Péter polgármester urat, adja át a kitüntetést.

Polgármester ár és Alpolgármester urak átadják a díjat.

Dr. Márki-Zay Péter polEármester Úr: Gratulálok!

Taps!

Moderátor: Gratulálunk az elismerő kitüntetéshez! A Közgyűlés 59/2024. számú határozata
értelmében „Pro Urbe” kitüntetésben részesül Lantos Etelka nyugalmazott mesterpedagógus a
város polgárainak érdekében végzett tevékenysége, valamint a város szellemi-, társadalmi,
kulturális fejlődése érdekében végzett munkássága elismeréseként.

Rendkívül gazdag szakmai életútjából csak néhány állomást említenénk. Ehhez felkérem dr.
Kis Andrea önkormányzati képviselőt, hogy tartsa meg a laudációt!

Dr. Kis Andrea képviselő asszony: Kedves Etelka! Etus! Most legalább annyira izgulok, mint
amikor óralátogatásra jöttél hozzám, de hatalmas megtiszteltetés számomra az, hogy sokunk
nevében itt köszönthetünk!

Három éve, amikor búcsúznom kellett az iskolámtól, azt írtam, hogy a vásárhelyi szakképzés
emblematikus alakjai között lehettem pályakezdő, válhattam azzá, aki vagyok.
És ebben a sorban te is Ott voltál és ott vagy.

Közel 40 év, amit eltöltöttél a közoktatásban, szakképzésben. Olyan sok mindent írhatnék, hogy
mi vagy. Meg is teszem! Magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár, közoktatás
vezető, mesterpedagógus, pedagógiai szakértő és mérlegképes könyvelő. Pályád során Olyan
tudást és emberi értékeket közvetítettél, amelyek tanulók generációi számára szolgálnak
iránytűként mind a mai napig.



6

Diákjaidat szeretettel és szeretetre nevelted, önálló gondolkodásra, a humanista értékek
tiszteletére. A magyar irodalom és történelem mellett különösen nagy hangsúlyt fektettél az
anyanyelv ápolásának fontosságára. Szerveztél Országos anyanyelvi konferenciát, nyelvművelő
köröket, diákjaid rendszeresen szerepeltek a „Szép magyar beszéd”, valamint az „Édes
anyanyelvünk” versenyen. Nyelvművelő munkásságodért a minisztérium Kazinczy-jutalmát is
elnyerted.

1997 és 2001 között intézrnényvezetőként emelted új szintre, virágoztattad fel szeretett
iskoládat. Vezetésed alatt bővült az intézményben az érettségi megszerzésének lehetősége, egy
új, fiatalos, lendületes tanári közösséget építettél és én azt gondolom, hogy ez az, amire talán a
legbüszkébb vagy intézményvezetői pályafutásod során.

Vezetőként és kollegaként is mindig stabilitást és biztonságot sugároztál, példát mutattál a
pontos, precíz igényes munkavégzésre és elvártad, hogy kollegáid egymást segítsék, biztassák,
tiszteljék.

És most így ennyi év után bevallom, hogy egyszer, amikor óralátogatásra jöttél a 10-es terembe,
akkor a tanmenetben nem teljesen ott tartottam, ahogy kellett volna és megkönnyebbültem,
mert ezt mindig magamban hordoztam.

A szakmai csúcspontot jelentette, amikor mesterpedagógussá, pedagógiai szakértővé váltál. És
valóban! Te a szó igazi értelmében is a mestere vagy választott hivatásodnak. Amikor a
kollegákkal beszélgettünk és próbáltuk azt felidézni, hogy ki is számunkra Etelka, az egyik
kollega azt mondta, hogy a számára legnagyobb dolgot az jelentette, amikor egyszer egy
érettségi dolgozatot odaadtál neki, hogy pontozza ő is le, hogy biztos objektíven ítélted-e meg
a diák munkáját.

És valóban erre a hivatásra te mindig szolgálatként tekintettél és tudtad, hogy mekkora
felelősség a hétköznapok leendő munkásembereit a tevékeny, kreatív, bátor és vállalkozó
szellemű élet felé indítani.

2003-ban iskolánk felvette a Kalmár Zsigmond nevet. Az ő példáját könnyűszerrel idézhetjük
a diákok élé is. Egyszer ezt néhány sorban összefoglaltam és most újra olvasva rá kellett
jönnöm, hogy ezeket a sorokat rólad is írhattam volna.

Lásd mire viheted, ha van benned szakmai alázat, elhivatottság, tanulásvágy és közösségi érzés.
Megbecsült tagja lehetsz városodnak. Tisztelni fognak emberségedért, szellemiségedért,
újításaidért, a kultúra iránti elkötelezettségedért. Higgy magadban! Kezdeményezz! Kezdd újra,
ha elsőre nem sikerült! És soha ne feledd, hogy kötelességed tenni azokért, akik fogyatkozást
szenvednek valamiben! Adj, ha teheted!

Szakmaiság és erkölcs Örök értékek, vezérfonalak az önbecsüléshez és a közösség általi
megbecsüléshez.
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Sokszor a megbecsüléshez azonban várni kell! Te magad igazgatóként megvívtad a kemény
csatáidat, hogy megóvd azt, amit a kollegákkal együtt létrehoztál. Sokat beszéltünk erről az
időszakról. Kaptál egy jó alapot és a változásokban megláttad az építkezés lehetőségét.
Felépítettél valamit! Egy igazi közösséget. Te és utódaid is a szakképzés átalakításának viharai
között is őriztétek ezt ameddig tudtátok. Ma már Ugyan a Bajcsy épület aulájában, a büfé előtt,
a tanáriban vagy a klubteremben nem tudunk összejönni, de a „Kalmár csajok” havonta
összeülnek, a 602-s közösség pedig évente kétszer találkozik. És ez hatalmas dolog!

Ez a kitüntetés a te érdemeidet, munkásságodat ismeri el. De általad végre méltó megbecsülést
kap az Oly sokszor háttérbe szorított vásárhelyi szaklcépzés is. Sok ezer diák és kollégáid
nevében gratulálok és köszönöm, hogy oly sok éven keresztül voltál szakmai és emberi
támaszunk!

Moderátor: Köszönjük Képviselő asszony méltatását!

Most pedig felkérném Polgármester urat, hogy adja át a kitüntetést!

Polgármester ár és Alpolgánnester urak átadják a díjat. Taps.

Moderátor: Gratulálunk a kitüntetéshez! A Közgyűlés 59/2024. számú határozata értelmében
„Pro Urbe” kitüntetésben részesül Sonkoly Tibor festőművész, kiemelkedően magas művészi
munkásságának elismeréseként, amellyel városunk szellemi értékeit gyarapította és jó hírnevét
növelte.

Sonkoly Tibor festőművész 1943. május 10-én született Hódmezővásárhelyen. Általános
iskolai tanulmányai során Csikós Miklós festőművész szakkörébe járt, majd középiskolás
korában Füstös Zoltán, később pedig Fodor József által vezette Városi Képzőművészeti Kört
látogatta.

1961-ben és 1962-ben kétszer felvételizett a Képzőművészeti Főiskolára. Közben térképészeti
hivatalnál rajzolóként, majd a Szegedi Nemzeti Színháznál díszletfestőként dolgozott.

Pályájának elején segítségére voltak a Vásárhelyen és Mártélyon élő, illetve az ide látogató
művészek.

Sonkoly Tibor 1964-ben szerzett diplomát a Felsőfokú Mezőgazdasági Technikumban
Hódmezővásárhelyen, majd öt évig dolgozott is ebben a szakmában.
1970-1974 között elvégezte a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola rajz-földrajz szakát.
Közben reklámgrafikusként és a Megyei Moziüzem Vállalatnál plakátfestőként dolgozott.

Sonkoly Tibor l974-től 2003-ig, nyugdíjba vonulásáig a Szántó Kovács János Általános
Iskolában rajzot tanított.
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Nyaranta kilenc éven keresztül látogatta a megyei szervezésű ásotthalmi alkotótábort. Az
évente rendezett kiállításokon ötször kapott alkotói díjat. 1974 óta vett részt országos
kiállításokon, 1989-ben hívták meg először a Vásárhelyi Őszi Tárlatra. 1994-től tagja lett a
Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének és azóta is az egyesület művésztelepén alkot.
A szakma számára ekkoriban vált ismertebbé.

Sonkoly Tibor munkásságát végig kíséri városi közéleti tevékenysége is. Számos gyermekrajz
kiállítás zsűrizésében, rendezésében vett részt. Szerepet vállalt városi rendezvények
dekorációinak, színpadi díszleteinek megvalósításában. Öt évig vezette a Városi
Képzőművészeti Kört, illetve több kiállítás rendezésére, megnyitására is felkérték.

Sonkoly Tibor 2005-ben Signum Urbis Honorantis elismerést kapott a várostól. Tagja lett az
önkormányzat Civil Senatus kulturális bizottságának és a Közalapítvány a Hódmezővásárhelyi
Művészetekért kuratóriumának. 2023-ban pedig Boldog Gizella díjat kapott.

Művész Úr betegsége miatt sajnos nem tud velünk lenni, mielőbbi gyógyulást kívánunk.

Taps.

Moderátor: Ünnepségünket a Signum Urbis Honorantis díjak átadásával folytatjuk. A
közgyűlés rendelete értelmében „Signum Urbis Honorantis”, azaz „A Város Megbecsülésének
Jele” kitüntetésben azon személyek részesülhetnek, akik kiemelkedő érdemeket szereztek a
város anyagi és szellemi javainak gyarapításában, a város kapcsolatainak, jó hírnevének
kiterjesztésében és növelésében. Idén két személynek adományoz „Signum Urbis Honorantis”
díjat a Közgyűlés.

A Közgyűlés határozata értelmében Jószai Sándor képzőművész, ikonfestő részesült a díjban
kiemelkedő művészi munkája elismeréseként, amellyel gyarapította a város szellemi javait,
valamint hozzájárult a város kapcsolatainak, jó hírnevének kiterjesztésében és növelésében.

A képzőművészet már gyerekként nagy hatással volt rá. Az alkotás mindig is mágnesként
vonzotta. Már kisiskolásként Csikós Miklós szakkörében sajátította el a rajzolás alapjait. 1975-
ben a mártélyi szabadiskolába is bekapcsolódott.

1968-tól az Alföldi Porcelángyárban dolgozott vésnökként. Itt ismerkedett meg a
kerámiakészítés folyamatával és ismerte fel az anyagban rejlő kifejezések lehetőségének
végtelen tárházát.

1986-ban a városnak adományozta a kertvárosi Csobogó kutat, ennek egy kisebb változatát
Esztergom főterén is felállították.

1981-ben találkozott az ortodoxiával, az ikonok világa pedig teljesen lenyűgözte.
1991-ben meghívták a németországi Bad Kissingenbe kiállítást rendezni.
1993-ban felvették a Hannoveri székhelyű, Nemzetközi Ikon Barát Klub tagjai közé.
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1997-2002-ig ikonfestészetet tanított a Rhöhn-Grabfeldi Népfőiskolán.
1992-ben a Nagy József, a Magyar Televízió vásárhelyi származású főoperatőre
dokumentumfilmet készített róla, Az Ikonfestő címmel.
1991-2023-igaz ikonfestészetet szakköri formában tanította Hódmezővásárhelyen.

A helyi kórház kegyeleti szobájába egy nagy méretű keresztet és egy Jstenanya ikont festett.
Restaurálta a vásárhelyi ortodox templom kegytárgyainak egy részét, továbbá ikonokat és egy
áldókeresztet is ajándékozott a közösségnek. Ma is aktív tagja ennek a felekezetnek. Köztéri
munkái és ikonjai az ország számos településén megtalálhatóak.
Alkotásai magán gyűjteményekbe a világ szinte minden tájára eljutottak.

Most pedig felkérném Polgármester urat, hogy adja át a díjat!

Taps.

Moderátor: Szintén „Signum Urbis Honorantis” kitüntetésben részesül Kissné Urgyán Mária
nyugdíjas népművelő, könyvtáros kiemelkedő szakmai munkája elismeréseként, amellyel
gyarapította a város szellemi javait, valamint hozzájárult a város kapcsolatainak, jó hírnevének
kiterjesztésében és növelésében.

1977 augusztusában kezdett el dolgozni a HM Alföldi Porcelángyár ifjúsági klubjának
vezetőjeként. Mini művelődési ház szerepét töltötte be a klub, bélyeggyűjtők,
brigádvetélkedők, szórakoztató műsorok, citerazenekar, valamint nyugdíjas klub töltötték meg
a helyiséget. 1987-ben a Városi Ifjúsági Ház igazgatójaként koncertek, disco, néptánc, jazz
balett, tanfolyamok szervezésével várták kollégáival az oda látogatókat.

1991-ben megalakult a Városi Ifjúsági Park, mely magába foglalta az Ifjúsági Házat és a
(Jyerökök Házát. Betonpályák, salak- és füvespálya, safl terem, valamint koncertre és táncra
alkalmas nagyterem, öltözők álltak a sportolni, szórakozni vágyók rendelkezésére.

2004-ben már közhasznú gazdasági társaság ügyvezető igazgatójaként felelt a Művelődési
Központ, tánciskola, mozi, sportcsarnok, stadion dolgozóiért, a működés feltételeinek
megteremtéséért. Tótkomlóson és Apátfalván intézményvezetőként irányította az Általános
Művelődési Központot, valamint a Faluházat. A Bercsényi Miklós Lövészdandár
könyvtárosaként vonult nyugdíjba.

Nyugdíjas évei is aktívan telnek, a város közösségi életének szentelve. Idejét, energiáját nem
kímélve a mai napig a város közösségének szolgálatában áll. A városi Nyugdíjas Szövetség, a
Belvárosi Olvasókör és a Hódmezővásárhelyi Rotary Club elnökeként dolgozik.

Most pedig felkérem Polgármester urat, hogy adja át a díjat.

Díj átadása

Moderátor: Folytatjuk a városi kitüntetések átadóját.
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Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság
állományába tartozó rendőrök részére, a város közbiztonsága érdekében kifejtett kiemelkedő és
példamutató munka elismerésére megalapította az „Év Rendőre” kitüntetést. A díjra a
Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság vezetője tett javaslatot.

Az idei évben Nagy Ernő rendőrzászlós kiemelkedő feladatellátása elismeréseként érdemelte
ki az „Év rendőre” megtisztelő címet.

Nagy Ernő rendőr zászlós a Köztársasági Őrezred állományában 2003. április 16-án kezdte
hivatásos rendőri szolgálatát, mint objektumőr. A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság
Közrendvédelnii Osztály Őr- és Járőrszolgálati Alosztály állományába 2009. április 16. napi
hatállyal került áthelyezésre járőrvezetői beosztásba.

A körzeti megbízotti beosztást 2015. április 1-jétől látja el. Beosztásában feladatkörét hosszú
ideje kimagasló bivatástudattal végzi. Munkája során kiemelkedő eredményességgel deríti fel
az ismeretlen helyen tartózkodó, körözött bűnelkövetőket, mellyel nagyban hozzájárul a
rendőrkapitányság eredményességéhez.

Tevékenységével több mint két évtizede segíti Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
közbiztonságának fenntartását, javítását. Szolgálati-és szabadidejében egyaránt nagy figyelmet
fordít a társadalmi kapcsolatainak kiépítésére, melynek köszönhetően az elmúlt időszakban is
kiemelkedő eredményességgel foganatosított elfogásokat.
Az általa végrehajtott intézkedések száma magasan átlag felettinek minősül munkatársaihoz
mérten.

Felkérem Polgármester urat, hogy adja át az elismerő oklevelet.

Díjátadás, fotó.

Dr. Márki-Zay Péter polEármester Úr: Egyben Kapitány úrnak és minden dolgozójának nagy
szeretettel gratulálunk, hogy a tavalyi év eredménye alapj án Hódmezővásárhely a
legbiztonságosabb megyei jogú város! Köszönjük szépen!

Moderátor: A díjazottaknak szívből gratulálunk. Valamennyi díjazott tiszteletére fogadják
szeretettel Krammer Fanni zongoraművész és Kiss Tamás klarinétművész előadását.

Produkció

Moderátor: A Közgyűlés „Év Mentőse” kitüntetést adományozhat az Országos
Mentőszolgálat Hódmezővásárhelyi Mentőállomásának állományába tartozó mentősök részére,
a betegellátás érdekében kifejtett kiemelkedő és példamutató munka elismerésére. A
kitüntetésre méltónak tartott mentős személyére indoklással ellátott javaslatot a
Hódmezővásárhelyi Mentőállomás vezetője tesz.



11

Az idei éveben Demeter Sándor mentőtiszt példaértékű szakmai, és emberi teljesítménye
elismeréseként érdemelte ki az „Ev mentőse” kitüntetést.

Demeter Sándor mentőtiszt 1985-ben, közel négy évtizede lépett be a Mentőszolgálat
Hódmezővásárhelyi bajtársi közösségébe. Az állomás rangidős és oszlopos tagja. Ifjú ápolóként
elvégezte a mentőápolói képzést, ám a betegein Való minél magasabb szintű ellátás érdekében
tanulás iránti vágya, a kivonuló mentőmunka mellett arra ösztönözte, hogy jelentkezzen a
mentőtiszt képző főiskolára, ahová 1990-ben fel is vették. A főiskolai képzést követően 1994-
ben kiváló eredménnyel diplomázott, azóta a legmagasabb szinten szolgálja a helyszíni
betegellátás ügyét. Kiváló közösségi ember, munkatársai, beosztottjai szeretik, megbecsülik.

2009. februárjától 2015. december végéig Hódmezővásárhely Mentőállomás vezetésével bízták
meg szolgálati felettesei, amelyet eredményesen ellátott. A helyszíni ellátás változásokkal és
kihívásokkal teli izgalmas világa azonban vonzotta, Így kérésére ismét kivonuló állományba
helyezték.

Személyisége a legkritikusabb helyzetekben is nyugalmat teremt Úgy a betegei, mint az őket
ellátók számára. Különféle kurzusokon folyamatosan fejleszti tudását, a korszerű prehospitális
sürgősségi ellátás mai modern elvárásainak is eleget téve.

Felkérem Polgármestert urat, hogy adja át az oklevelet.

Díjátadás, fotó.

Dr. Márki-Zay Péter polgármester Úr: Külön szeretném megköszönni azt, hogy egy
defibrillátornak a beszerzésével párhuzamosan az Országos Mentőszolgálat vállalta, hogy az
idősotthon dolgozóit megtanítják a defibrillátor használatára. Köszönjük szépen!

Moderátor: Most pedig Lantos Etelka nyugalmazott mesterpedagógus szeretne szólni néhány
szót a kitüntetettek nevében.

Lantos Etelka dílazott: Tisztelt Díszközgyűlés! Kedves Vendégeink! Minden kitüntetett
társammal egyeztetve szeretnék pár gondolatot megosztani Onökkel. Szeretett iskolám 1997-
ben, illetve hát a tantestülete egy gróf Széchenyi István általi idézetet választott hitvallásául.
Ismerve a kitüntetett társakat, illetve végighallgatva a gazdag életútjukat ez az idézet itt is
minden kitüntetett személyre alkalmas, illik.

„Azokért élünk, akiket szeretünk, azokért, akik igaznak tartanak. A jövőnek élünk, a szépért és
jóért, amit tehetünk.”

Ezt tettük mindannyian évtizedeken keresztül napról-napra. Elkötelezetten, szívvel-lélekkel
gyakorolva a választott hivatásunkat vagy a művészeti ágat, amelyben jók voltunk, jó volt, aki
jó volt. Legyen az a terület a város védelme, a város rendjének védelme, a szociális ágazat, a
képzőművészet, a népművelés szerteágazó területe, illetve az egészségügy, az egészségügyön
belül is az egyik legfontosabb terület, a mentőszolgálat, illetve az oktatás.
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Ezt tettük napról-napra és Így tulajdonképpen a szépet és ajót próbáltuk azoknak a szolgálatába
állítani, akik a környezetünkben éltek és ezzel tulajdonképpen a várost igyekeztünk szolgálni.
Dosztojevszkij idézetet is hoztam. „Elj azoknak, akiknek szükségük van rád!”, - írja. Ezt
megtettük mindannyian.

„És légy hálás azokért az emberekért, akik értékelnek téged!” Ezt az értékelést is nap, mint nap
megkaptuk a munkánk során, akár egy mosollyal, egy köszönömmel, egy öleléssel, egy szál
virággal. Es nagyon hálásak vagyunk érte természetesen!

Most is megkaptuk ezt az értékelést és hálásak vagyunk azokért az emberekért, akik
érdemesnek tartottak bennünket arra, hogy fölterjesszenek bennünket erre a nívós kitüntetésre.
Köszönjük nekik!

És szintén hálásak vagyunk azoknak az embereknek, akik a város lakosságának választott
képviselőiként Úgy gondolták, hogy valóban érdemesek vagyunk a kitüntetésre. Nekik is
köszönjük és igyekszünk a továbbiakban is megfelelni ennek a megtisztelő bizalomnak!
Köszönjük szépen!

Taps

Moderátor: Köszönjük a szép gondolatokat! Még egyszer szívből gratulálunk minden
díjazottaknak.

A díszközgyűlés zárásaként arra kérek mindenkit, bogy énekeljük el közösen a Szózatot.
Közreműködik a Fandante Kamarakórus. Vezényel Melegh Tamás karnagy.

Szózat.

Moderátor: Köszönjük a jelenlévőknek, hogy megtisztelték ünnepségünket! A városi
megemlékezés és a Városháza felújított tornyának avatása 17:30 perckor kezdődik a Kossuth
téren, melyre szeretettel várjuk Önöket. Minden kedves jelenlévőt szeretettel várunk egy
szerény fogadásra a díszterem melletti kistárgyalóban.

További szép ünnepet kívánunk minden Kedves Résztvevőnek! Köszönjük!

A ~et ért.

K..,

Dr. Márki-Zay Péter Angyal Zsolt
polgármester jegyző
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